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Les ondes mécaniques progressives périodiques 

 :1جمرٌه  

َضيء انسثم تٕياض ، . ذُرشش طٕل انسثم  f  نشفشج يٓرضج ، يٕخح يرٕانيح خيثيح ، ذشددْا  Sيسذز انطشف 

 دٔس ٔيضاذّ عهى أصغش قيًح نيظٓش  ضثط

يًثم . Te=0,04sانسثم يرٕقفا ظاْشيا ، فُدذ 

.   tانشكم خاَثّ، يظٓش انسثم عُذ نسظح 

 .أزغة ذشدد انًٕخح  (1

 أزغة عشعح اَرشاس انًٕخح  (2

  t1=40ms ٔ t2=60ms: يثم شكم انسثم عُذ انهسظريٍ . Sَعرثش أصم ذٕاسيخ نسظح تذايح زشكح انًُثع  (3

  .SM=6cm ٔ SN=8cm:  عهى انرٕاني عهى يغافح M ٔ Nذٕخذ  َقطراٌ  (4

. S يع زشكح انًُثع  M ٔ Nقاسٌ زشكح  كم يٍ انُقطراٌ  .أ 

 .ٔاعرُرح اعرطانرًٓا عُذيا ذكٌٕ اعرطانح انًُثع قصٕيح . M ٔ Nقاسٌ زشكري   .ب 

 :2جمرٌه  

 نسثم في ْضاص يصذس ذزتزتاخ خيثيح، َٔضع عهى انطشف الآخش قطُا ذدُثا لاَعكاط انًٕخح، S َثثد انطشف  

 M نُقطح  yM(t)يًثم انًُسُى خاَثّ ذغيشاخ الاعرطانح

 .يٍ انسثم تذلانح انضيٍ

: زذد يثياَيا (1

 .دٔس ٔ ذشدد انرزتزتاخ انصادسج عٍ انٓضاص .أ 

. Mذاسيخ ٔصٕل يقذيح انًٕخح نهُقطح  .ب 

V=10m.s:عهًا أٌ عشعح اَرشاس انًٕخح طٕل انسثم ْي  (2
-1

. t = 0تذأ زشكرّ عُذ انهسظح S  ٔأٌ انًُثع 

 .λازغة طٕل انًٕخح  .أ 

 .M ٔ S عيٍ انًغافح انري ذفصم تيٍ .ب 

. ؟ عهم خٕاتكS تانُغثح نهُقطح Mكيف ذٓرض  .ج 

 .M تذلانح انضيٍ تُفظ انغهى انًغرعًم نرًثيم ذغيشاخ اعرطانح  yS(t)يثم ذغيشاخ اعرطانح انًُثع (3

: 3انحمرٌه  

َثعس يٍ يكثش نهصٕخ ، يٕخح صٕذيح  يرٕانيح خيثيح راخ :  َُدض انردشتح انرانيح. نقياط عشعح اَرشاس انصٕخ

أدَى يغافح تيٍ . A  ٔ B يشذثطيٍ تًذخهي ساعى انرزتزب M1 ٔ M2َهرقطٓا تٕاعطح ييكشفَٕييٍ   . N=440Hzذشدد  

. d=77cmانًيكشفَٕييٍ نهسصٕل عهى سعًيٍ عهى ذٕافق في انطٕس ْي 

 . في انٕٓاءأزغة عشعح اَرشاس انصٕخ (1

 .نٕ أَدضخ ْزِ انردشتح ذسد انًاء ، ْم عيكٌٕ انشعًيٍ عهى ذٕافق في انطٕس ؟ في زانح لا، زذد انًغافح انلاصيح (2

 Veau=1500m/s: وعطً سرعة انصىت فً انماء 

 :4انحمرٌه  

. ذُشئ انشياذ في أعاني انثساس أيٕاخا ذُرشش َسٕ انشاطئ

يٓذف ْزا انرًشيٍ إنى دساعح زشكح ْزِ الأيٕاج َعرثش أٌ انًٕخاخ 

  .T=7sانًُرششج عهى عطر انثسش يرٕانيح ٔخيثيح دٔسْا 
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 ْم انًٕخح انًذسٔعح طٕنيح أو يغرعشضح ؟ عهم خٕاتك (1

d=70m عشعح اَرشاس انًٕخح عهًا أٌ انًغافح انفاصهح تيٍ رسٔذيٍ يررانيريٍ ْي Vأزغة  (2

 M يُثعا نهًٕخح Sًَٔٓم ظاْشج انرثذد ، َٔعرثش  . t يقطعا سأعيا نًظٓش عطر انًاء عُذ نسظح 1انشكم يعطي  (3

  .SMخثٓرٓا انري ذثعذ عٍ انًُثع تانًغافح 

 .τأزغة قيًح  .  تذلانح طٕل انًٕخحS تانُغثح نسشكح M انرأخش انضيُي نسشكح τأعط ذعثيش   .أ 

 نسظح ٔصٕل Mزذد يعهلا خٕاتك ، يُسى زشكح  .ب 

 .انًٕخح إنيٓا 

 ، ذٕخذ تيٍ a=60mذصم الأيٕاج إنى تٕاتح ، عشضٓا  (4

أَقم انشكم ٔيثم عهيّ انًٕخاخ  (2انشكم  )سصيفي ييُاء 

 .تعذ اخرياصْا انثٕاتح ، أعط اعى انظاْشج انًلازظ 

: 5 انحمرٌه 

َصٕس عطر انًاء تانُغثح نرشدديٍ يخرهفيٍ . َسذز يٕخح دائشيح يرٕانيح عهى عطر انًاء في زٕض انًٕخاخ

f1=20Hz ٔf2=10Hz، ٍ(2)ٔ  (1)  فُسصم عم انشكهي .

. ٔعح طٕنيح أو يغرعشضح ؟عهم اندٕاب سْم انًٕخح انًذ (1

زذد طٕل انًٕخح، ٔاعرُرح عشعح اَرشاسْا  عهى عطر انًاء في  (2

.   1زانح انشكم 

 َفغٓا عُذ ذغييش ذشدد انٓضاص ؟ يا الاَرشاسْم ذثقى عشعح  (3

و إتشاصْا خلال ْزِ انردشتح ؟ خانظاْشج انري 

 :6 انحمرٌه 

يٓذف ْزا انرًشيٍ إنى . يُرح عٍ زذٔز اضطشاب عهى عطر انًاء ذكٌٕ يٕخح ييكاَيكيح ذُرقم تغشعح يعيُح

. دساعح اَرشاس يٕخح ييكاَيكيح يرٕانيح خيثيح عهى عطر انًاء

 ، N=50Hz ، يرصهح تٓضاص ذشددِ (P)ذسذز صفيسح سأعيح  (1

يٕخاخ يرٕانيح خيثيح عهى انغطر انسش نهًاء في زٕض 

يًثم انشكم . انًٕخاخ، زيس ذُرشش دٌٔ خًٕد ٔلا اَعكاط

 .d=15mm، زيس tأعفهّ يظٓش عطر انًاء في نسظح يعيُح 

  .λزذد تاعرًاد عهى انشكم قيًح طٕل انًٕخح  .أ 

 .اعرُرح قيًح عشعح اَرشاس انًٕخح عهى عطر انًاء  .ب 

 لاْرضاص انُقطح τأزغة قيًح انرأخش انضيُي  (انشكم) يٍ ٔعط اَرشاس انًٕخح عهى عطر انًاء Mَعرثش انُقطح  .ج 

M تانُغثح نهًُثع S. 

 عشعح اَرشاس انًٕخح ’Vأزغة قيًح .λ’=3mm، فيصثر طٕل انًٕخح ْٕ N’=2Nَضاعف ذشدد انٓضاص  .د 

 .ْم انٕعط يثذد في ْزِ انسانح ؟عهم خٕاتك. عهى عطر انًاء في ْزِ انسانح

، َٔضع في زٕض انًٕخاخ صفيسريٍ سأعيريٍ ذكَٕاٌ زاخضا N=50Hzَضثط يٍ خذيذ ذشدد انٓضاص عهى انقيًح  (2

 .a=4mm ٔ a=10mm: يثم يظٓش عطر انًاء يعهلا خٕاتك ، في انسانريٍ انرانيريٍ . aتّ فرسح عشضٓا 

 :7 انحمرٌه 

انشكم انحانً ٌمثم مقطعا . t=0 ابحداءا مه انهحظة S عهى سطح انماء اوطلاقا مه مىبع وقطً 50Hzجىحشر مىجة محىانٍة جٍبٍة جرددها 

. 4mm ووسع انمىجة ثابث و ٌساوي AB = 3cmو انمسافة .  مىعدمةS حٍث اسحطانة tرأسٍا نسطح انماء فً نحظة 

 هم انمىجة طىنٍة؟ مسحعرضة؟ دائرٌة؟ مسحقٍمٍة؟ (1

 .حدد قٍمة طىل انمىجة (2

 ؟Sعهى انشكم كم عدد انىقط انحً جهحز عهى جقابم فً انطىر مع  (3

 .حدد سرعة اوحشار انمىجة (4

 .tحدد قٍمة انهحظة  (5

 ؟t=0كٍف كان مىحى انحشىي فً انهحظة  (6

 .S مه d=1,25cm انحً جقع عهى انمسافة M و انىقطة S اسحطانة كم مه t’=0,2sقارن فً انهحظة  (7
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